6. SINIF-DOGAL SAYI PROBLEMLERI(zOR)

1) Ug sayinin toplami 87'dir. Ortanca say: kiigiik
sayinin 3 katindan 3 fazla, biiyiik say ise kiiglik sayinin
4 katindan 4 fazladir.

Buna gore, biiyiik say! ile ortanca sayinin farki
kagtir?

2) Bir bilet kuyrugunda Ahmet bagtan 12. Sirada,
sondan ise 13. Siradadir.
Buna gore, bu kuyrukta en az kag kisi vardir?

3) Efe elindeki misketleri 5 arkadasina esit olarak
paylastiriliyor. Eger 2 arkadasina hig misket vermezse
digerleri 4'er tane fazla aliyor. Buna gore, Efe'nin kag
misketi vardir?

4) Kahramanmaras ile Ankara arasi yaklagik 600
km'dir. Kahramanmaras ve Ankara'dan kargilikl olarak
60 km/sa ve 90 km/sa hizlarla yola gikan iki arag kag
saat sonra kargilagirlar.

5) Bir is yerinde ¢aligan Hasan Bey, sabah ige
geldiginde asansarle once 5. kata gikiyor. Ardindan 7
kat daha yukari gikiyor. Bu durumda Hasan Bey is
yerinin tam orta katinda olduguna gére bu is yeri kag
kathdir?

6) Ardigik dért tek sayinin toplami 104'tir. Bu

.......

7)
Meyve Fiyat(lira)
Elma 3
Amut 4
Ayva 2

Bir manavdaki bazi meyvelerin kg fiyatlar:
verilmistir. Buna gore tablodaki meyvelerden en az
birer kilo almak isteyen bir kisi 20 lira ile en fazla kag
kg meyve alabilir?

8) 24 basamakli bir merdivenden 3 basamak ¢ikip 2
basamak asagi inerek ilerleyen Oya, merdivenleri kag
adimda tamamen ¢ikmis olur?

9) 6/Z sinifindaki égrenciler siralara 3 erli oturunca
iki sira bos kaliyor. Sinifta 14 sira olduguna gére,
ogrenciler 2 serli oturursa kag kisi ayakta kalir?

10) A B c

A ve B sehirlerinden iki arag sirasiyla 70 km ve 50 km
hizlarla saat 09.00 da yola gikiyorlar. Ug saat sonra
arkadan gelen arag 6ndekini C sehrinde yakaliyor. Buna
gore IABI arasi kag km'dir?

Asiye SURUCU

Matematik Ogretmeni

Soru |1 2 |3 4 |5 6 |7 8 9110
Cevap |11 |24 |30 |4 |23 |29 8 120 | 8 | 60
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